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3a4aum — LUYTKHU

1. "3 TOoBapMuUia WX B LUKOJTY Ha 3aHATUSA
BO BTOPYIO CMEHY 1 BCTPETU/IN elle ABYX

- KOB nepBou CMEHbl.
CKOJ1bKO BCEero ToBapuiLlen LLJI(
lwKkony?"

OTBeT: 3 TOBapuuia
LLIJIN B LUKOJY.

2. "3axrnmn 7 cBeuen, 2 u3 HUX Nnoracim.
CKOJ/1bKO OCTanocb cBeyen?"

OTBeT: 2 cCBeum
OCTaNI0Cb.




Becenass 3agauva.

Mo)apHbIX yyaT HageBaTb LUTAHbI

3a TPU CEKYHAbI.
CKONbKO LUTAQHOB ycCneeT HaAaeTb
XOpOLUO 06yUYEeHHbIN NOXXapHbIN

3a NATb MUHYT?

+

60 : 3 =20(wT.) — 32 1 MUHYTY
20 *5 =100 (wT.) —3a 5 MUHYT



3anuiLuuTe OTBeThbl.

+

34x3 = 102
100:25 = 4
88:44 = 2
96:8 = 12

230x2 = 460



* Noayman !

YeTBEepo urpasam B AOMUHO 4
yaca. CKo/IbKO BpeMeHU urpan
KaXXAbln?

OTBeT: 4 yaca



Cocuuntau!

* CKOJIbKO Ha yepTexe
TPeyroJibHMKOB?

OTBeT: 15 TpeyrosibHUKOB.












